



В городе Кузнецке работы по возведению детского сада на 245 мест находятся в завершающей стадии. Значительные силы сейчас направлены на благоустройство прилегающей территории. Задействованы сразу несколько организаций, среди них есть и муниципальное предприятие.

На один день участок улицы Октябрьской закрыли для движения автотранспорта. Ковшом экскаватора муниципального предприятия «Дорсервис» сняли асфальт и вырыли траншею поперек проезжей части. Рабочие прокопали на обочине водоотводную канаву.

Конечная цель работ – благоустройство. Все предпринятые действия направлены на то, чтобы в будущем талые и ливневые воды не подтопили район, где находится большое количество учреждений с массовым посещением людей.

«Работы связаны с отводом воды с улицы Октябрьской, эта проблема возникает не первый год», – отметил директор МКУП «Дорсервис» Рафик Баишев.

Как раз напротив зарытой под дорогой трубы находится детский сад, на территории которого ежедневно трудятся до двух десятков человек.

«Сначала у игровых площадок устанавливали бордюры, затем производили засыпку территорий черноземом. Теперь ведется установка дорожных бордюров. Вокруг садика будет вестись подготовка под асфальт, а также будет произведено бетонирование дорожных площадок под беседки», – сообщил бригадир подрядной организации Ринат Хаников.

Основой для асфальта, по словам бригадира, послужит щебень различных фракций, уложенный в несколько слоев.

Одновременно ведется монтаж горок, лесенок, качелей – они располагаются на территории детского сада. Большая часть из них – уже на месте, недостающие элементы должны быть доставлены в ближайшее время.

На объекте завершаются кровельные работы. Внутри здания активно ведется отделка помещений, завозится необходимое оборудование. Строители уверенно заявляют, что запланированный объем работ они выполнят вовремя и с должным качеством.

Ввод самого современного в Кузнецке дошкольного образовательного учреждения на 245 мест намечен на сентябрь.